

Крымская инициатива 2012

28 июля 2012

Таврический Союз Крыма и Славянский комитет Крыма, при поддержке Славянской партии выступают с инициативой создания Союза общественных организаций «Народное большинство Крыма»

СОБЫТИЯ

Окружной административный суд Крыма открыл производство по вновь открывшимся обстоятельствам по делу о депортации президента Крыма Юрия Мешкова

Адвокат Народного фронта «Севастополь-Крым-Россия» Иван Бакай подал заявление в Окружной административный суд АРК о пересмотре дела о принудительной депортации за пределы Украины президента Республики Крым гражданина Украины Юрия Мешкова. Об этом заявил журналистам координатор Фронта Валерий Подъячий. По его словам, адвокат дважды получил из Секретариата Верховного Совета АРК архивную справку №985/28-14 от 05.06.2012г., согласно которой Юрий Александрович Мешков с 4 апреля 1990 года по 10 мая 1994 года являлся депутатом Крымского областного совета, народным депутатом Крымской АССР, а также депутатом Верховного Совета Крыма; постоянно проживал по адресу Симферополь, пр. Победы, 218, кв. 81; работал адвокатом юридической консультации Киевского района г. Симферополя.

«Данные юридические факты объективно существовали на момент судебного рассмотрения дела, однако не были и не могли быть известны суду и мне, как представителю Мешкова в суде, так как ранее я с ним не был знаком и его биографию не изучал» – заявил адвокат. Указанные выше обстоятельства, отмечает лидер Народного фронта «Севастополь-Крым-Россия», являются существенными для дела, так как архивная справка из Секретариата Верховного Совета АРК Крым свидетельствует о том, что на момент провозглашения независимости Украины Юрий Мешков постоянно проживал на территории этого государства, а значит, в соответствии с ч.1 ст.3 Закона Украины «О гражданстве Украины», являлся и является гражданином Украины.

«В силу ст. 25 Конституции Украины, гражданин Украины не может быть выдворен за его пределы либо выдан другому государству. Согласно ст.3 Протокола 4 Европейской Конвенции по правам человека, никто не может быть выслан путем индивидуальных или коллективных мер с территории государства, гражданином которого он является, и никто не может быть лишен права на въезд на территорию государства, гражданином которого он является», – отмечает Валерий Подъячий. По его словам, судья Окружного административного суда АРК Анна Котарева сочла доводы, изложенные в заявлении адвоката Бакая, достаточными для открытия административного производства по вновь открывшимся обстоятельствам и вынесла соответствующее определение: «Эти обстоятельства могли повлиять на решение о принудительном выдворении Юрия Мешкова с полуострова и запрете ему въезда на пять лет и не были известны суду во время во время рассмотрения дела год назад».

Основанием для создания Союза послужил призыв Президента России – Владимира Владимира Путина о необходимости преобразования парламентского большинства в народное, с целью «реализации совместного проекта по созданию пространства общего будущего для граждан России, Украины и Белоруссии», высказанный им на съезде партии «Единая Россия» 26 мая 2012 года. Эти позиции были подтверждены учредительным съездом «Народного большинства России», прошедшем 12 июля 2012 г. в Москве в Государственной думе Российской Федерации.

Сложившаяся на Украине система взаимодействия общественных организаций между собой и с государственными органами Российской Федерации при всех её достижениях, имеет

существенные недостатки, основными из которых является параллелизм действий, а зачастую и взглядов с народным большинством и изолированность организаций друг от друга. К сожалению, ныне действующие объединения российских соотечественников в Крыму и на Украине, поддерживающие структурами МИД Российской Федерации, ограничиваются в своей деятельности поддержкой русских как национального меньшинства в странах их проживания. Отсюда происходит внедрение программы переселения граждан Украины в Российскую Федерацию, т.е., фактически, ведётся работа по разрыванию народного большинства на Украине, стоящего на позициях социально-культурной, экономической и политической интеграции с Российской Федерацией, Белоруссией, Казахстаном и другими территориями бывших Российской Империи и Советского Союза. При этом совершенно упускается из вида, что на Украине и, особенно в Крыму, русскокультурные люди составляют большинство населения, вследствие чего именно они должны быть одним из основных факторов строительства государства, государства русского народного большинства.

Создаваемый Союз не намерен подменять собой деятельность существующих на Украине и в Крыму объединений российских соотечественников. Более того, готов работать в лице своих организаций в их составе также. Перед Союзом «Народное большинство Крыма» ставится совсем другая задача.

Понимая, что русские, украинцы и белорусы по сути есть единый народ, сформировать народное большинство как опору для реализации Евразийского союза, рассматриваемого нами как определённый интеграционный формат. И данная структура, опираясь на позицию большинства крымчан, сможет использовать «все предусмотренные законодательством формы общественного действия», направленные на интеграцию Крыма вместе со всей Украиной в создаваемый по инициативе президентов Российской Федерации, Казахстана и Белоруссии Евразийский Союз.

Мы призываем все общественные организации Крыма, разделяющие обозначенные выше позиции и выступающие за развитие и углубление разносторонних отношений в пространстве формируемого Евразийского Союза, вне зависимости от их принадлежности к официальным объединениям российских соотечественников,

поддержать Крымскую инициативу КРО «Таврический союз» и Славянского комитета Крыма и включаться в совместную работу.

Учредительный съезд Союза общественных организаций «Народное большинство Крыма» планируется провести в Симферополе в конце августа 2012.

Будет создан Координационный совет в который войдут представители от каждой организации учредителя. Организации, которые присоединятся к Союзу позднее будут пользоваться теми же правами, что и учредители.

На конференции будет сформирована делегация на Съезд народного большинства России, который запланирован в Москве на сентябрь 2012 года

Председатель Таврического Союза Крыма А.С. Филатов

Председатель Славянского Комитета Крыма Ю.Т. Петров

Глас народа Приднестровья - глас Божий



Если народ принял решение о том, куда ему двигаться, власть должна к нему прислушаться. Об этом заявил председатель Общественного совета Украины Валентин Халецкий в Москве во время работы международного экспертного стола «20 лет российской миротворческой миссии на Днест-

ре и актуальные аспекты приднестровского урегулирования» 19 июля, сообщает корреспондент ИА REGNUM.

«Глас народа - глас Божий, его нужно отствовать всем миром, а не в отдельных дискуссиях», - уверен эксперт. В связи с этим Халецкий предложил руковод-

ству Приднестровья по примеру России и Украины создать союз общественных организаций «Народное большинство Приднестровья».

«Власть часто использует игру в подкидного дурака, где козыри - деньги, а главное качество игрока - лукавство

и хитрость, - отметил Халецкий. - Я предлагаю общественности Приднестровья сыграть в дурака переводного - всё это лукавство перевести на ту же власть, и пусть они между собой разбираются и не мешают решать вопросы народу».

Халецкий также подчеркнул, что сегодня выстраивается новая ось политического и экономического влияния Берлин-Москва-Пекин, «и у этой оси, в отличие от оси Вашингтон-Лондон-Тель-Авив, есть сердце». Кроме того, эксперт выразил недоумение по поводу нерешительности руководства Приднестровья: «Если у вас есть позиция, пусть она будет твердой и жесткой. Пора выбирать: самостоятельность в рам-

ках Молдавии, самостоятельность вне каких-либо рамок или существование в виде одной из республик в составе России».

В ответ на это заместитель министра иностранных дел ПМР Виталий Игнатьев заявил: «Наша позиция была четко определена еще в 2006 году. Мы строим суверенное государство и надеемся на тесную связь с Россией. За это высказалось 97% нашего населения (в Приднестровской Молдавской Республике 17 сентября 2006 года состоялся референдум, по итогам которого более 97% избирателей высказались за независимость Приднестровья от Молдавии с последующим вхождением в состав России - прим. ИА REGNUM)».